

Husz fatolvajt nyomozott ki eddig a csendőrség

Tegnap egésznap folytak a kihallgatások

Tudvalévő, hogy a téli beállta óta alig múlt el nap, hogy a külterület különböző részein a város tulajdonát képező akácfákat ismeretlen tettesek megne dezmálták volna. Eltekintve attól, hogy ezek a tömeges fapusztítások a városnak tetemes anyagi kárt jelentenek, amellyel egészségügyi szempontból is súlyos kifogás alá esnek.

A csendőrség nagy erőfeyei látott hozzá a külterületi falopások tettesének kinyomozásához. Husz fatolvajt sikerült

felderíteni. Volt közöttük több, aki egymásután több ízben is vagdosott ki fát. Összesen mintegy öt métermázsát fát szedtek össze a fatolvajóktól a csendőrök, melyet bünyjelként lefoglaltak.

Tegnapra voltak beidézve a tettesek a rendőrségre, ahol megkezdték részletes kihallgatásukat. Egész nap folytak a kihallgatások. A husz tettest, illetve gyanúsítottat azután elbocsátották, de a bünyvadi eljárást egyrésztük ellen folyamatba tették.

Központ kellős közepén Iskola ucca 5 sz. ház eladó Értekezni ugyanott vagy Fridrich műtermében.

zoltam, továbbá, hogy én vele a családi állás ellen sértést követtem el azzal a céllal, hogy egy családot tönkretegyek. Németh beadványa, annak hangja nemcsak a becsületsértés, de a hatóság előtti rágalmozás tényálladékát is kimeríteni látszik, mert valóság esetén reám nézve legalább is feyelmi, becsületügyi eljárás megindításának lehetne oka.

A csütörtöki tárgyaláson a vádlott esperes kijelentette, hogy az inkriminált kijelentéseket ő írta, de nem érzi magát bűnösnek.

— A tábornok — vallotta az esperes — engem feljelentett azért, mert annak ellenére, hogy a római katolikus egyházból kiléptem, de a görögkeleti hitre még nem tértem át, a katolikus egyház szertartása szerint kötöttem házasságot. Az igazoló jelentésben nem ténybeli alap nélküli és nem gondatlanul használtam a vád tárgyává tett kifejezéseket, mert ha a tábornok vádjá igaz lenne, az ugy engem, mint családomat tönkre tenné. Igaz, hogy a katolikus egyház kötelékéből kiléptem és 1925-ben a görögkeleti szerb egyház kötelékébe léptem át. Házasságomat 1926. szeptemberében kötöttem, mikor ugy én, mint feleségem görögkeleti voltunk, én még hozzá görögkeleti felkészült is. Mindezt okmányokkal bizonyítom. Ezek szerint engem a tábornok alaptalanul megrágalmazott.

Az ügyészi megbízott a vádlott vallomása után a hatóság előtti rágalmozás vádját elejtette azzal az indokolással, hogy a hatóság felhívására a vegyesdandárhoz intézett igazoló jelentésében használta a kifejezéseket.

A sértett tábornok képviselője átvette a pótmagánvádat. Kijelentette, hogy az esperes vallomása után sincs tisztában még, hogy a vádlott mégis milyen szertartás szerint kötött házasságot. Kérte erre nézve a bizonyítás elrendelését.

A bíróság a kérelmet elutasította azzal az indokolással, hogy kétségtelen a bíróság előtt az, hogy a két másvalású házastandót katolikus pap nem eskethetett össze.

A bíróság ezek után büncselekmény hiányában felmentette az esperest, mert az igazoló iratot hatósági felhívásra készítette, a bennfoglaltak elbírálása is erre a hatóságra tartozik. A bíróság szerint a ténybeli alap okiratokkal bizonyítva van, hogy milyen ritus szerint kötött a vádlott házasságot, azt a bíróság nem találta fontosnak.

A tábornok telebbezett az esperes felmentése ellen.

Disznóölésre

rizs, bors, egyéb fűszerárak legolcsóbb bevásárlási helye

Gyarmati fűszeres a mozi mellett.

— Frontharcosokhoz. Felkérem a szentesi főcsoportozóhoz tartozó azon bajtársakat, akik autóval vagy motorkerékpárral rendelkeznek, hogy címüket az Országos Frontharcos Szövetség Autó és Motorsport-osztály vezetésével levezetőlapon sürgősen közöljék sziveskedjenek. Bajtársi üdvözléssel: Dr. Vitéz Várady László vezető tiszt, Rappay Ferenc törzsvezető.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

3 NAPIG!

Vasárnap: 4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyárral
Hétfőn: 4, negyed 7 és fél 9 órakor } mérsékelt helyárral
Kedden: 4, negyed 7 és fél 9 órakor }

3 NAPIG!

A legújabb, legszebb magyar filmek:

Az ellopott szerda

Magyar nóta. Magyar tánc. Magyar művészet. — Írták: Nóti Károly és Vitéz Miklós.
Szereplők: Simon földbirtokos — Rózsashegyi Kálmán Kisérő műsor: 2. Magyar Híradó
Anna leányai — Hajdu Eta 3. Ufa Híradó
Eva — Rubinstein Erna 4. Népművészet Ceylonban
Schmidt — — Szőke Szakáll 5. Velencei szerenád
— Bérletszelvények csak hétfőn és kedden érvényesek. —

Veszélyben a gazdák svájci buzakivitele

Nemrégiben — mint megirtuk — a mezőgazdasági kamara útján tudtára adták a szentesi gazdáknak, hogy a kormány a küszöbön álló svájci buzaszállításból egy nagyobb részt közvetlenül a gazdáknak kíván átengedni. A gazdák nagy örömmel fogadták a hírt, mert a közvetlen buzakivitel azt jelentené, hogy másfél-két pengővet drágábban tudják buzájukat értékesíteni.

A svájci buzakivitel lebonyolítására nagy szervezkedés indult meg és a környékbeli városokhoz hasonlóan Szentesen is értékesítő egyesülésbe tömörültek a gazdák. Az értékesítési egyesülés még meg sem kezdte érdemleges munkáját, mikor most olyan hír érkezett, amely azt adja tudtul, hogy a gaz-

dák közvetlen buzakivitele nem fog megvalósulni.

Tegnap ugyanis Budapestről azt jelentették, hogy illetékes helyen alaposan megvitatták a gazdák közvetlen buzaexportjának az ügyét és úgy döntöttek, hogy a svájci buzakivitel lebonyolítását teljesen a gabonakereskedőkre bizzák, a gazdák bekapcsolását pedig mellőzik. Illetékes helyen az a feltételezés, hogy az erősebb kivitel ugyanis emelni fogja a buza árát, tehát a gazdák részeseit fogják a kivitel hasznából, viszont a kivitel lebonyolítása annyira körülményes, sőt kényes, hogy országos érdekből tanácsosabb a kipróbált és járatos kereskedőkre bízni.

Lacta separator

a legtekélyesebb időzőgép.

Körzeti képviselő és lerakat:

Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon: 80.



Németh István esperes érdekes rágalmozási pere

Egy nyugalmazott tábornok jelentette fel, a bíróság felmentette

A szegedi járásbírócsón csütörtökön rágalmozási pert tárgyaltak, melynek vádlottja Németh István, a szentesi görögkeleti magyar egyház esperese volt. Kurucz Károly nyugállományú tábornok tette előzve a feljelentést.

A per előzménye rendkívül bonyolult és az esperes házasságkötése körül keletkezett. Kurucz tábornok, aki szintén görögkeleti vallású, bejelentette a vegyesdandárnál, hogy az esperes, aki tartalékos tábort főtiszt, bár katolikus vallását elhagyta és görögkeleti lett, mégis a katolikus egyház szertartásai szerint kötött házasságot a feleségével és a házasságkötéskor elhalgatta, hogy azelőtt katolikus pap volt.

A tábornok a bejelentéskor a közte és az esperes között lefolyt beszélgetésre hivatkozott és előadta, hogy abból a beszélgetésből merítette ezt a tudomását.

A katonai parancsnokság a bejelentés alapján az esperest igazolásra szólította fel.

Az esperes az igazolójelentésben

kifogásolta a tábornok eljárását, a tábornokot rágalmozónak mondotta és azt panaszolta, hogy a tábornok mint »hitehagyott katolikus papról« beszélt róla, holott a tábornoknak, mint görögkeleti hívőnek tudnia kellene, hogy ő nem hitehagyott, hanem megtért. Mikor a tábornokkal beszélgetett, látta, hogy a tábornokot ellene bosszúság vezeti. Ezért, mikor a tábornok a házassága felől tudakozódott, nem elégítette ki a kíváncsiságát, ráhagyott mindent, hogy gondoljon róla azt, amit akar. Ami magát a házasságkötést illeti, nem fedi a valóságot, hogy befejeződött volna a házassági törvénybe.

Az igazoló jelentésre a tábornok feljelentést tett az esperes ellen hatóság előtti rágalmozás címén. A tábornok feljelentésében többek között ezeket írta:

»Beadványában többek között azt írta, hogy én őt alaptalanul megrágalmaztam, hogy lovagiaságot parancsoló katonatiszti kardbort viselő tábornok létemre felesége becsületébe is belega-

Szabam... az elfog...

Megirtuk... ügyében... szentesi... csütörtökön... tejezte a... Bredetileg... hogy a... Kozák Margi... és Balog... bíróságra... másirányu... zkedés... arra... gy a fiatal... itt lakó szü... ültve hoz... andes körülm... elbocsátó... a bünyvadi... matban tar...

Tanyaland

Sarkadi... mérnök felje... ntést tett... szám alatt... abályrende... kihágás miatt... feljelentés... te meg, ill... a hamis... kutya megtá... adta a dü... do mérnököt... szakította a... és megharap... a lábát. A... harapásról lát... etet véte... k költségeit is

A város... bíróság előtt... artók Józse... hogy a kutyá... megharapta... mérnököt, mert... kutyát állan... köve tartja. A... ágási bírós... mentette a vád... őt, mivel a... sben foglaltak... ellenben az... bizonyosodo... andóan köve... okott lenni a... A bíróság meg... apítása szer... inüleg kóbor... ek támadták a... mérnököt.

Sarkadi... os nem nyugo... tt bele az ite... z alispánhoz fe... bezett. Más... az alispán most... atasította a... st és jóváhagyta... elmentő ité...

Docsiszedés... félegyházi

Szerencsét... történt a félegyházi... z István egy... as kocsijáva... a hajtott az or... aguton, vele... jött ugyancsak... csim Blasko... nyai lakos. Ez... e meg nem... őt módon Ro... z a rohanó... elehajtott Blas... vits szembe... jába, úgyhogy... kocsit felford... askovits az or... igut kövezte... at, ahol eszmé... lenüi terület e...

Ronecz le... csijárót és az... zméletlenül... askovitsot kocsi... ra téve bevitt... gátat meg... hogy zuzodá... kon kívül Bl... ak a jobb tetső... őt, úgyhogy... rja két hely... őt, úgyhogy... ógyulása hos... őt vesz igénybe.

Elütött... a nagyothalló

icskást. Teg... get baleset tör... tton. Nagy Gá... r kistökei g... eseléd egy tar... skát volt ma... t. A kissé na... ette észre, hogy... turlót. A kocsi... y kocsi köze... hogy a talicskás... szont nem tu... csi közeledését... nber nem ha... skás embert el... ka ösztört, az... sére csak a ke... b természetü... rüléseket.

— A cipő... ó szeg halalos... promi kórházba... Hadarics An... sulyos tetanusz... 18 éves f... mber előadta... szeg 8—10 nap... lábát. A sérü... szmregzés... sulyos.

NAPIHIREK

Szombat, február 10. Róm. kat.: Skolasztika sz. — Protestáns: Elvira. — Nap két: 7.15 órakor, nyugszik: 5.14 órakor. — Hold két: 4.49 órakor, nyugszik: 12.29 órakor.

Időjelzés: A szél gyengülése. A hőmérséklet némi csökkenése. Változó felhőzet. Kisebb futó lecsapódások (eső vagy hó) lehetségesek.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 7.80, árpa 6—6.20, zab 6.30, tengeri 6.50 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 8.60, árpa 8.25, zab 8.75, tengeri 7.45 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Halálozás. Részvétellel értesülünk, hogy Dallos Szilágyi Bálint életének 22. évében két hónapi súlyos szenvedés után pénteken meghalt. A legszebb ifjúkorban korán elhunyt derek fiatallembert szülei, testvérei, sógorai és sógorai, valamint a kiterjedt rokonság gyászolja, siratja. Temetése ma, szombaton délután fél három órakor lesz a református egyház szertartása szerint a Rákóczi Ferenc ucca 108. számú gyászszobáján a Szeder-temetőbe.

Elhalasztották a közigazgatási bizottság ülését. Február 14-én kellene megtartani a közigazgatási bizottság és a kisgyűlés legközelebbi ülését. Minthogy ez a nap Hamvazó szerdára esik, de egyéb akadályok miatt is úgy döntöttek a megyeházán, hogy a két bizottság februári ülését 21-én tartják.

Február 10-ig tart az olcsó leltári kiárusítás Brüll Áruházban.

Falopás. Pardi Bálint városgazda tegnap újabb külterületi falopásról tett jelentést a rendőrségen. Az ismeretlen tettesek felkutatására nyomozás indult.

Az Izraelita Nőegylet purimbálja március 3-án lesz.

Meghívó. A Katolikus Kör f. hó 11-én, farsang vasárnapján este 8 órai kezdettel hajnali 4 óráig tartó jótékony célú zártkörű farsangi bált rendez, melyre a mulatni vágyókat tisztelettel meghívja és szeretettel várja a Rendezőség.

Meghalt egy 104 éves asszony. Özveggy Bethlehem Józsefné született Bimbó Katalin, aki soha életében nem volt beteg és még utolsó napjaiban is fürgén dolgozott, 104 éves korában végelgyengülésben Csurgón elhunyt.

Mikor vehető fel a rokkant a rokkantotthonba?

Az új rokkanttörvény szerint a budapesti (Németvölgyi ut 29) rokkantotthonba való felvételre igényt tarthat az a hadirokkant, akinek létfenntartását, külön ápolását és gondozását súlyosabb fogyatkozás miatt sem maga, sem családja könyezet nem tudja biztosítani. IV. járadékosztályú rokkant egyáltalán nem, III. osztályú pedig csak rendkívül méltánylást érdemlő körülmények esetében tekinthető igényjogosultnak.

Az egyébként igényjogosultak közül sem részesíthető rokkantotthoni ellátásban az, aki súlyos eskórbán, elmebetegségben, tüdőgümőkórban vagy más fertőző betegségben szenved, sem pedig az, aki gyógykezeléssel javítható bármilyen egyéb betegségben szenved, míg ez a betegség tart, illetőleg, míg a rokkantság végleg ki nem alakult. Az sem vehető fel, aki valamely tartozásának törlesztésére járadékát engedmenyente. Nem vehető fel az sem, akinek vagyona vagy jövedelmező foglal-

kozása van.

A rokkantotthonba felvett rokkantak nem kapnak járadékot, a családoknak azonban rokkantotthoni pótlékokat adnak az egyébként is járó pótlékon felül. Ez a külön pótlék a következő:

A tisztí ellátási csoportban az I. osztályú rokkantnál havi 50, a II. osztályúnál 30, az altisztí ellátási csoportban az I. osztályúnál 25, a II. osztályúnál 15, a legénységi csoportban az I. osztályúnál 12, a II. osztályú rokkantnál havi 8 pengő.

A rokkantotthoni elhelyezés rendszerint végleges. Az általános gazdasági helyzetből folyó munkanélküliség vagy keresethiány címén ideiglenes felvételt nem engedélyez a honvédelmi minisztérium.

Az otthonba való felvételért a honvédelmi miniszterhez címzett kérvényt a helyi hadigondozó bizottságnál kell benyújtani.

Metnyasszonyi képeket művészi kivitelben, rendkívül olcsón készít a Turchányi fényképszalon (Gazdasági Egyesület).

Egy kecskeméti fiú nagy szerencséje. Évekkel ezelőtt eltűnt Kecskeméti Hász Ferenc, azóta nem tudtak semmit róla. Sok év után most hirt adott magáról. Közli, hogy az idegenlégóban élt sokáig, majd felvitte az Isten a dorgát. Ma Kina leggazdagabb kaucaukültetvényeseinek egyike. Külön levelet írt öreg édesapjának is, aki azóta már régen meghalt. A levél meg-szólítása magyar, a többi francia, mert Hász elfelejtette már a magyar szót.

Az SzMTK küldöttsége a polgármesternél. Az SzMTK vasárnap délelőtt 10 órakor küldöttségileg keresi fel dr Négyesi Imre polgármestert, hogy ünnepélyesen tudomására hozza az egyesület örökös díszelnökévé történt megválasztását. Ugyanakkor díszoklevelet nyújtanak át a polgármesternek. A vezetőség kéri az elnökség és a választmány tagjait, hogy vasárnap délelőtt fél 10 órakor teljes számban gyűljenek össze a városháza előcsarnokában. — Később megállapítandó időpontban az új díszelnök tiszteletére vacsorát rendez az SzMTK.

Klott paplan 10 P. 140 széles lepedő-gyolcs 1'60 P. Férfiling freskó (tavaszi minták) 1 P Brüll Áruházban.

Mindazon mérgezési esetek leközdésénél, melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes »Ferenc József« keserűviz azonnali használata fontos segédeszköz képez.

Leltári kiárusítás!!!

január hó 28-tól február hó 10-ig.

Ez alkalommal kötöttárak, ruhák, kötények, női és férfi kész fehérneműk, harisnyák, ágygarnitúrák, paplanok és az összes méterárak kitűnő minőségben, példátlan olcsó áron vásárolhatók.

Tájékoztató árak:

Ruha- és pongyola-flanellek	—	—	—	P —90
Fehérmű tennisz flanellek	—	—	—	P —48
Oxford igen erős férfi inganyag	—	—	—	P —60
Sűrű, erősszálu anyag	—	—	—	P —88
Prima szintartó anyag	—	—	—	P —80
Női divat kötött blúzok	—	—	—	P 3'20
Leányka és fiú kötött kabátok	—	—	—	P 1'90
Mereg téli férfi zokni	—	—	—	P —58
Női jegyzokni	—	—	—	P —80
Hosszu seiyem férfi nyakkendő divatos színekben	—	—	—	P —90
Zsebkendők	—	—	—	P —20-tól

Egész évben összegyűlt maradék árak a lehető legolcsóbb áron.

Sváb Divatáruház Kossuth ucca 10.

A le

Irta:

oba azonnal Györi-féle 582-25
 584-19
 584-25
 — Tik
 tan piheng
 részete
 nyecske fejt
 — Nem
 illik-e a bokr
 volt a Szabó
 — Szóval
 — Öszint
 kend. Hanem
 jóbarát
 — Nem
 tört ki a harag
 Egy perc
 ban. Szó nem
 torlák suhog
 Szabó Palkó
 összehorpad
 nézett a möh
 — Tudja
 ért már meg
 — Nem
 Már ek
 asszony is. R
 fat s csak a
 Szabó Palkó
 zott. Kivette
 látszottak a
 volt. Talán a
 nye. Letette a
 lé tette a pis
 — Most
 lasszon kend
 Már akko
 gott s a hang
 Szabó Palkó
 — A pén
 vettem az ass
 — Es a p
 — Az meg
 adja kend, ak
 Az ember
 nem tréta a d
 hatalmában v
 génynek. Kaja
 szája szélén, a
 — Jól va
 pénzt és moh
 Vissza se
 holt. És nem v
 reggel, amikor
 jött le a malon
 öt lépcsőt fog
 ladt a molnár
 — Palkó
 mert gyűnnek
 Szépe Jós
 bele a változ
 zsandárkaszá
 két betyár leg
 zsandárokat. N
 ezek a fickók,
 elől. Nyeregbe
 Fecske, meg a
 s azután elvág
 felé. A zsandá
 sarkantyuba k
 eredtek. Egy
 nyári reggelbe
 rok eltűntek s
 759-22
 toni ucca 1
 isége április
 Apponyi-tér
 767-4
 áratu szobá
 «jeligére a
 773-11
NYER
 z Paksí uri
 sa István u.
 646-15
 anulónak fel
 685-18
 ik Héjja Já
 onyi' ucca 29
 594-25
 Bl. Ertekezni
 Rothermere
 611-52
 állalok. Erte
 ucca 20 sz.
 548-11
 ucca 26 sz.
 tanulólan't
 307-11
 Ertekezni le
 alatt. 764-4
 házhoz is ki
 20. 706-22
 dor már hoss
 olcsón készít
 dett, feleségét
 llanszerelő
 754-22
 ek élelmi-
 z). 765-11
 élők közül a

Farsang vége

Farsang vége közeledik, Pár nap múlva betoppán, Aki akart, mulathatott, Mulathat még bálokban. Nagy a nyomor, de azért van Sok-sok fényes multság, S mi divat volt a békében, Fel-felhangzik mostanság: Huzd rá cigány, csak azért is, Ha mindjárt az ingemért is, S járja csárdás meg cserlison, Kánkán, foxtrott és boszton.

A jószívű férj

Egy előkelő pesti mesternek igen csinos felesége volt. Az asszonynak egy gazdag gyáros udvarolt. Hirtelen meghalt a szépasszony és az udvarló sokkal keservebbben sirt a temetésen, mint a férj: ugyannyira, hogy végül is megsajnálta a férj és vigasztalni kezdte: — Ne sirj! Palil! Ujra megházasodom!

Az anyós

Egy asszony vallatja a lányát: — Es mondd csak, miért akar a férjed válni? — Azt hiszem, miattad, mama. — Oh, a szemtelen. Hát azt hiszi, hozzámennék?

Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ**
 Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentésen.